



Следствие ходатайствует об аресте водителя такси, обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней на западе Москвы



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней).

По данным следствия, 2 марта 2023 года обвиняемый, являющийся водителем такси, находясь в салоне автомобиля, припаркованного на улице Ярцевская в городе Москве, воспользовавшись тем, что пассажирка 2006 года рождения находится в беспомощном



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

состоянии, применяя физическую силу, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении последней.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение, его причастность к совершенному преступлению подтверждается проведенными следственными действиями и другими материалами уголовного дела.

В ходе расследования уголовного дела будут назначены и проведены генетические, медицинские и иные судебные экспертизы.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1770923>